

國家女子隊贏得銀碗賽冠軍。



香港國際七人欖球賽於昨日煞科，中國香港男女子齊齊揚威！經過連日激戰，在主场觀眾吶喊助威下展現出色表現及決心，雙雙在「Melrose 銀劍賽」冠軍戰獲勝，為年度狂熱欖球賽畫上圓滿句號。

港男小將隊紀遠恆表現出色。



七欖煞科

港隊報嘍

男女子銀劍賽 同奪冠

雖然天氣不穩定兼有微微細雨，但仍無阻觀眾入場支持愛隊，首度移師啟德的「七欖」氣氛較首兩天更為熾熱，南看台座無虛席，力爭衛冕的中國香港男子隊登場前，國泰航機低飛維港並在啟德主场館鄰近的上空飛過，向舊啟德機場致敬，當港欖男子隊出場時，更把氣氛推至高峰，歡呼聲震耳欲聾。

港男欖在循環賽先後擊敗國家隊和日本隊，強勢晉身冠軍戰再鬥國家隊。港隊在開局初段雖然失守落後0:5，但隨即展現奪冠決心，艾維達拜奧先建功扭轉局勢，加上新星紀遠恆於完半場前右路突破得手，港隊以14:5進入下半場。易邊後，港隊更是勢如破竹，撕破敵方防線極速攻入兩球拉開比數至24:5，及後葛史活與丹馬克末段再各入一球，港隊終以36:5擊敗國家隊，強勢衛冕銀劍賽。

賽後港將帶著銀劍繞場一周慶祝，與球迷分享喜悅，

合照、簽名來者不拒。19歲新星紀遠恆(James Kee)同樣沉醉在勝利和歡呼聲中，James是土生土長的香港人，他今屆是除李卡度之外的另一華將，首度入選國際七欖即取得兩個達陣，光芒四射。他謙遜表示今仗入球歸功隊友的助攻，對於首仗和最後一場各入一球，兩次達陣心情可有分別，他笑說：「第一個達陣的感覺最好，因為是我首次出場，但第二次我在場上感到更適應，所以第二次的感覺也很棒，但第一次總是特別的。」

中國香港女子七欖隊去年屈居亞軍，今屆強勢殺入決賽遭遇哈薩克，開局港隊以驚人速度及技術率先由林莎苾達陣取得領先，客隊雖然極速追回一球，但港隊憑藉得分主力莊嘉欣和林莎苾出色表現，半場領先19:5。易邊後港隊繼續猛攻，隊長高香慧直奔達陣，加上伊潔西、韋諾時和藍嘉敏各建一功，以43:5大勝對手，贏得銀劍賽冠軍。

國家女欖贏得銀碗賽

繼首場名次賽「絕殺」英國後，國家女欖昨日再有好表現，尾段一度打少兩人下成功守住西班牙隊的猛攻，以12:7擊敗對手獲得銀碗賽事級別冠軍，隊長王婉鈺表示球隊在香港站提升了自信，有信心保住世界系列賽席位。

港女隊銀劍賽封后，開心大合照。



巴里斯觀戰

4支歐洲傳統勁旅有望於暑期齊齊訪港！4隊名宿：AC米蘭巴里斯、利物浦大衛占士、阿仙奴沙格拿及熱刺京治，將於今日出席主辦方記者會，料比賽與這4支勁旅有關。當中AC米蘭名宿巴里斯，昨日出席香港AC米蘭足球學校活動後，移駕大球場欣賞「七欖」盛事，對於被問及球隊是否暑期訪港，他卻大賣關子，說留待今日記招自有分曉。



啟德主場館 KAI TAK STADIUM

鄧俊文吳芷柔 越南混雙稱霸



鄧俊文(右三)及吳芷柔(右)在越南為港爭光。

香港代表鄧俊文/吳芷柔，繼中國瑞典大師賽後再創佳績！昨天於BWF越南羽毛球國際挑戰賽，以不失一局姿態，贏得混雙項目冠軍。

5號種子、世界排名81位的「鄧吳配」，決賽面對7號種子馬來西亞組合黃顯雄/賴沛君。首局鬥得極為緊湊，「鄧吳配」曾在領先10:7後失準，接連失分致落後10:11，幸叫技術暫停後回復狀態，於尾段扭轉局面；第二局爭持依然激烈，「鄧吳配」亦曾於8:11落後下，

苦戰後上反勝。最終以連續兩局21:19報捷，贏得絕不輕鬆。鄧俊文/吳芷柔合作至今贏得3項冠軍，首次奪冠已是6年前，想不到近期連續取得佳績。

不過，在越南挑戰賽後，「鄧吳配」將會暫時折夥，因為自去年12月年終賽後暫別賽場養傷的謝影雪，經已決定復出。將與鄧俊文重組「鄧謝配」，出戰下月8至13日，假中國寧波舉行的亞洲羽毛球錦標賽。這亦是兩人在新混雙教練顏璋宏帶領下第一項比賽。

一姐初封后

網壇一姐白俄羅斯莎芭蘭卡，昨晨於美國ATP 1000邁亞密網球大師賽女單決賽，共花1小時28分鐘，以7:5、6:2擊敗世界排名第4的美國球手佩古拉，除首度於邁亞密封后外，亦為自己一吐烏氣。因為世界排名第一的她，在近3個月已經輸掉了兩場決賽，賽後激動的她說：「過去幾場決賽對我來說都非常艱難，我真的不想再於決賽輸波了！」



啟德七欖展示獨特魅力



龍門客棧

「超級三月」壓軸的香港國際七人欖球賽，終於在啟德主場館曲終人散。新場館新感覺，儘管當中還有很多進步空間，但這個新地標的獨特魅力，已經向舉世展示了。

三天的賽事猶如經歷四季，炎熱和潮濕的天氣，還遇上了忽然轉涼，天雨、甚至寒冷天氣警告，開合式的天幕，正好大派用場。揭幕日合起上蓋，場館的氣氛就像開演唱會一樣。恆溫系統令各國傳媒，特別是攝影師，能夠抵禦香港潮濕的天氣，攝影

器材能抵禦起霧的情況，觀眾看比賽、球員打比賽，也感覺更舒服。

第二日賽事，上蓋打開了，現場氣氛感覺更天然，即使是灰灰的天，中間還有冷冷的雨，但是感覺就像回到香港大球場一樣。而且比以往更有時代感。氣氛的投入程度，從觀眾的反應，反映了一切。特別是經典的南看台。在維港的映照下，雖然人數沒以往的那麼多，但論打氣的聲勢和壓迫感，有過之而無不及。

三日的總入場人數多了，主場館大了，毗鄰還有一個球迷村，整體感

郭子龍 資深體育人

覺更完整，但一些配套還需要思考。就像球場內的眾多小食店，全部擠得水洩不通，但苦等的人幾乎沒有停過，由未到中午開始，一直到晚上的尖峰時刻，排隊的人龍一直無法疏導。不過，完場後疏導人潮的安排，就值得一讚，有秩序且有效率，值得借鑒。

辦一個賽事不容易，辦一個舉世關注的國際體育盛事就更難。這次香港七欖舉辦表現出的勇氣和專業，是來自各方的努力，絕對應該得到尊重和表揚。